

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ**

ΕΔΡΑ: Αγ. Νικολάου 49 & Κουσιδίου (Δημοτικό Γκαράζ)
Τηλέφωνο & FAX : 210 – 7757514
E-mail:sylergadz@gmail.com

Ζωγράφου 27/09/2012
Αρ. Πρωτ.: 85

ΨΗΦΙΣΜΑ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Οι εργαζόμενοι στο Δήμο Ζωγράφου καταγγέλλουμε τις κρατικές δυνάμεις καταστολής για την επίθεση στα δημοκρατικά μας δικαιώματα.

Συγκεκριμένα στις 26/09/2012 ημέρα της γενικής απεργίας των εργαζομένων μαθητές, φοιτητές και εργαζόμενοι είχαν συγκεντρωθεί στην πλατεία Αλεξανδρή (κεντρική πλατεία του Δήμου) με σκοπό να μεταβούν όλοι μαζί στην κεντρική συγκέντρωση. Τότε οι δυνάμεις καταστολής της αστυνομίας, προφανώς υλοποιώντας ένα σχέδιο καταστολής και τρομοκράτησης των εργαζομένων και όσων αντιστέκονται στα βάρβαρα αντιστασιακά μέτρα, τους έκαναν μια απρόκλητη και πρωτοφανούς βιαιότητας επίθεση προχωρώντας στην «προληπτική» προσαγωγή 20 ατόμων στη Γ.Α.Δ.Α, μεταξύ αυτών και πέντε ανηλίκων μαθητών. Μετά από πολύωρη κράτηση τους στη Γ.Α.Δ.Α τελικά η «προσαγωγή» μετατράπηκε σε σύλληψη για τους 12 εξ αυτών(4 ανήλικοι),αποδίδοντας τους βαριές κατηγορίες που **δεν ευσταθούν**. Το απόγευμα φορείς και συλλογικότητες του Δήμου κάλεσαν **άμεσα** συγκέντρωση και πορεία διαμαρτυρίας στο κέντρο της πόλης προκειμένου να διαμαρτυρηθούν για τις άδικες συλλήψεις των συμπολιτών μας.Η αστυνομία, εκτελώντας εντολές ανωτέρων κατά τα λεγόμενα του προϊσταμένου τους, συνέχισε την προκλητική συμπεριφορά κυκλώνοντας το χώρο της συγκέντρωσης και προπηλακίζοντας τους συγκεντρωμένους ,σε μια προσπάθεια αποτροπής της.

Την επομένη στις 27/09/2012 οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν σιδηροδρόσιοι, σαν κοινοί εγκληματίες, στον εισαγγελέα ο οποίος κάνοντας δίκη προθέσεων τους απήλυθε βαρύτατες κατηγορίες κακουργηματικού χαρακτήρα και τους παρέπεμψε στον ανακριτή για ν' απολογηθούν, παρατείνοντας έτσι την **παράνομη** κράτησή τους για μια ακόμα ημέρα. Η αστυνομία βέβαια συνέχισε την προκλητική συμπεριφορά της αφού μετά το τέλος της διαδικασίας της απολογίας επιτέθηκε ξανά, αυτή τη φορά στους αλληλέγγυους που είχαν συγκεντρωθεί έξω από το κτίριο όπου γινόταν η διαδικασία. Η

απρόκλητη και βίαιη επίθεση είχε ως αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυματισμό πολλών απ'τους συγκεντρωμένους.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ οποιαδήποτε ενέργεια κρατικής καταστολής και βίας εις βάρος των πολιτών και των δημοκρατικών τους δικαιωμάτων.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την άμεση απελευθέρωση των συλληφθέντων και την απαλλαγή τους από κάθε κατηγορία.

ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους φορείς της πόλης σε οργανωμένη δράση για να μην περάσει ο κρατικός αυταρχισμός και η αστυνομοκρατία.

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ αλληλέγγυοι σε όλους τους συλληφθέντες.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ο ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΝΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Α.Α. ΜΑΝΩΛΙΑΣ